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Αποχαιρετισμός της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Ξενιάς από τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Λουτρών Αιδηψού
/ Ενορίες

Με αισθήματα συγκίνησης και πνευματικής πληρότητας, 
αναχώρησε σήμερα, Πέμπτη 24 Ιουλίου 2025, η θαυματουργή 
Ιερά Εικόνα της Παναγίας Ξενιάς από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού, έπειτα από ευλογημένη 
παραμονή ημερών, κατά την οποία έγινε πηγή παρηγορίας, 
ενίσχυσης και πίστης για τους ευλαβείς προσκυνητές.

Η Εικόνα αναχώρησε μετά από πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Ιερά Παράκληση, 
κατά την οποία πλήθος πιστών κατέκλυσε τον Ιερό Ναό για να προσκυνήσει και να 
αποχαιρετήσει την Παναγία με δάκρυα ευγνωμοσύνης στα μάτια.

Λειτουργός της Θείας Λειτουργίας ήταν ο οικονόμος π. Χρήστος Νγκέλας, ενώ τον 
λόγο της ημέρας ανέλαβε ο πατήρ Νικόλαος Αργυρίου, ο οποίος 
συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού, μίλησε με θέρμη και θεολογική κατάνυξη για 
τα θαύματα της Παναγίας και τον τρόπο με τον οποίο αυτά συνδέονται με την 
καθημερινότητα και τις ανάγκες των ανθρώπων.

Αμέσως μετά τελέστηκε Ιερά Παράκληση, στο τέλος της οποίας ο πατήρ Νικόλαος 
εξέφρασε θερμές ευχαριστίες σε όσους συνέβαλαν στην ευλογημένη αυτή 
φιλοξενία:
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• Πρώτα και κύρια, στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και 
Βορείων Σποράδων, κ.κ. Χρυσόστομο, για τις σεπτές του ευλογίες και την πατρική 
του έγκριση.
• Στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού για την άδεια 
μεταφοράς της Ιεράς Εικόνος.
• Στην οσιωτάτη Γερόντισσα Νυμφοδώρα της Ιεράς Μονής Κάτω Ξενιάς, για την 
ευλογημένη παραχώρηση του Ιερού Σεβάσματος, καθώς και στις αδελφές της 
Ιεράς Μονής για την αγάπη και την εμπιστοσύνη τους.
• Στον συνεφημέριο π. Χρήστο Νγκέλα, στους επισκέπτες ιερείς που τέλεσαν τις 
ιερές ακολουθίες των ημερών, στους ιεροψάλτες του Ναού, στον αναγνώστη 
Θωμά Χαντζή, στη νεωκόρο κ. Ροδοθέα Καπόλου.
• Στους χορευτικούς συλλόγους, τα παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου της Ενορίας, 
στα Σώματα Ασφαλείας και σε όλο το ευλαβές χριστεπώνυμο πλήρωμα της 
τοπικής Εκκλησίας για τη συμμετοχή, την αγάπη και την ολόθυμη συμπαράστασή 
τους.

Η Ιερά Εικόνα αναχώρησε με τη δέουσα τιμή και ευλάβεια, συνοδευόμενη από τον 
π. Χρήστο Νγκέλα και τον αναγνώστη Θωμά Χαντζή, για το Ιερό Ενδιέτημά της 
στην Ιερά Μονή Κάτω Ξενιάς Αλμυρού.

Οι καμπάνες του Ναού ήχησαν χαρμόσυνα, αναγγέλλοντας το πέρας μιας 
πανηγυρικής περιόδου γεμάτης ευλογία. Ο λαός του Θεού, ενωμένος, 
αποχαιρέτησε την Παναγία με συγκίνηση, ευχαριστώντας την για τη χάρη και την 
παρηγοριά που σκόρπισε σε κάθε ψυχή που προσήλθε στο ιερό Της εικόνισμα.

«Παναγία Ξενιά, σκέπε και φύλαττε τον λαόν Σου!»




















